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③ ②で「食べ残し」を選択された方にお尋ねします。あなたの家庭で「食べ残し」が発生する理由

は何ですか。（当てはまるものを全てに〇） 

 

＜性別＞ 

 

 

 

 

 

 

39.7%

37.3%

50.0%

54.5%

22.8%

17.5%

0.0%

31.8%

28.3%

14.8%

0.0%

13.6%

39.1%

39.9%

50.0%

27.3%

17.9%

19.8%

50.0%

22.7%

4.9%

11.0%

0.0%

13.6%

0.5%

2.7%

0.0%

4.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

男性(n=184)

女性(n=263)

回答したくない(n=2)

無回答(n=22)

多めに料理を作るようにしているため

購入した量が多くなり、料理の量も多くなってしまうため

食べる人の適量を意識せず料理しており、結果的に残るため

好き嫌いをして残すため

料理の余りを冷凍保存などしていないため

その他

無回答

男性 282 73 42 52 72 33 9 1

39.7% 22.8% 28.3% 39.1% 17.9% 4.9% 0.5%

女性 376 98 46 39 105 52 29 7

37.3% 17.5% 14.8% 39.9% 19.8% 11.0% 2.7%

回答したくない 3 1 0 0 1 1 0 0

50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

無回答 37 12 7 3 6 5 3 1

54.5% 31.8% 13.6% 27.3% 22.7% 13.6% 4.5%

総数
 
 

多めに料理を作る
ようにしているため

購入した量が多く
なり、料理の量も
多くなってしまうた

め

食べる人の適量を
意識せず料理して
おり、結果的に残

るため

好き嫌いをして残
すため

料理の余りを冷凍
保存などしていな
いため

その他 無回答
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＜年齢＞ 

 

 

26.1%

31.2%

36.4%

40.3%

49.4%

46.8%

50.0%

15.2%

15.6%

16.5%

22.4%

27.3%

24.1%

25.0%

13.0%

14.3%

9.9%

22.4%

29.9%

34.2%

0.0%

23.9%

57.1%

50.4%

34.3%

24.7%

31.6%

25.0%

26.1%

16.9%

23.1%

20.9%

18.2%

12.7%

0.0%

15.2%

5.2%

8.3%

9.0%

7.8%

7.6%

50.0%

2.2%

1.3%

1.7%

0.0%

2.6%

3.8%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

20～29歳(n=46)

30～39歳(n=77)

40～49歳(n=121)

50～59歳(n=67)

60～69歳(n=77)

70歳以上(n=79)

無回答(n=4)

多めに料理を作るようにしているため

購入した量が多くなり、料理の量も多くなってしまうため

食べる人の適量を意識せず料理しており、結果的に残るため

好き嫌いをして残すため

料理の余りを冷凍保存などしていないため

その他

無回答

20～29歳 56 12 7 6 11 12 7 1

26.1% 15.2% 13.0% 23.9% 26.1% 15.2% 2.2%

30～39歳 109 24 12 11 44 13 4 1

31.2% 15.6% 14.3% 57.1% 16.9% 5.2% 1.3%

40～49歳 177 44 20 12 61 28 10 2

36.4% 16.5% 9.9% 50.4% 23.1% 8.3% 1.7%

50～59歳 100 27 15 15 23 14 6 0

40.3% 22.4% 22.4% 34.3% 20.9% 9.0% 0.0%

60～69歳 123 38 21 23 19 14 6 2

49.4% 27.3% 29.9% 24.7% 18.2% 7.8% 2.6%

70歳以上 127 37 19 27 25 10 6 3

46.8% 24.1% 34.2% 31.6% 12.7% 7.6% 3.8%

無回答 6 2 1 0 1 0 2 0

50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%

総数

 
 

多めに料理を作る

ようにしているため

購入した量が多く

なり、料理の量も
多くなってしまうた

め

食べる人の適量を

意識せず料理して
おり、結果的に残

るため

好き嫌いをして残

すため

料理の余りを冷凍

保存などしていな
いため

その他 無回答
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＜居住地＞ 

 

 

40.0%

53.7%

31.9%

40.0%

40.0%

38.2%

34.4%

40.5%

29.0%

0.0%

20.0%

22.2%

21.3%

15.4%

20.0%

20.6%

18.8%

23.8%

22.6%

0.0%

17.5%

20.4%

17.0%

23.1%

23.3%

19.1%

17.2%

21.4%

19.4%

0.0%

37.5%

40.7%

36.2%

38.5%

35.0%

39.7%

39.1%

45.2%

41.9%

0.0%

12.5%

16.7%

17.0%

20.0%

23.3%

23.5%

20.3%

14.3%

22.6%

0.0%

12.5%

13.0%

8.5%

9.2%

11.7%

2.9%

4.7%

4.8%

16.1%

0.0%

7.5%

1.9%

4.3%

0.0%

0.0%

0.0%

4.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

金勝(n=40)

葉山(n=54)

葉山東(n=47)

治田(n=65)

治田東(n=60)

治田西(n=68)

大宝(n=64)

大宝東(n=42)

大宝西(n=31)

無回答(n=0)

多めに料理を作るようにしているため

購入した量が多くなり、料理の量も多くなってしまうため

食べる人の適量を意識せず料理しており、結果的に残るため

好き嫌いをして残すため

料理の余りを冷凍保存などしていないため

その他

無回答

金勝 59 16 8 7 15 5 5 3

40.0% 20.0% 17.5% 37.5% 12.5% 12.5% 7.5%

葉山 91 29 12 11 22 9 7 1

53.7% 22.2% 20.4% 40.7% 16.7% 13.0% 1.9%

葉山東 64 15 10 8 17 8 4 2

31.9% 21.3% 17.0% 36.2% 17.0% 8.5% 4.3%

治田 95 26 10 15 25 13 6 0

40.0% 15.4% 23.1% 38.5% 20.0% 9.2% 0.0%

治田東 92 24 12 14 21 14 7 0

40.0% 20.0% 23.3% 35.0% 23.3% 11.7% 0.0%

治田西 98 26 14 13 27 16 2 0

38.2% 20.6% 19.1% 39.7% 23.5% 2.9% 0.0%

大宝 89 22 12 11 25 13 3 3

34.4% 18.8% 17.2% 39.1% 20.3% 4.7% 4.7%

大宝東 63 17 10 9 19 6 2 0

40.5% 23.8% 21.4% 45.2% 14.3% 4.8% 0.0%

大宝西 47 9 7 6 13 7 5 0

29.0% 22.6% 19.4% 41.9% 22.6% 16.1% 0.0%

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総数
 
 

多めに料理を作る
ようにしているため

購入した量が多く
なり、料理の量も
多くなってしまうた
め

食べる人の適量を
意識せず料理して
おり、結果的に残
るため

好き嫌いをして残
すため

料理の余りを冷凍
保存などしていな
いため

その他 無回答
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＜同居人＞ 

 

 

42.1%

42.4%

36.2%

45.8%

44.4%

22.2%

52.6%

29.3%

16.7%

8.5%

44.4%

20.0%

31.6%

28.3%

15.0%

25.4%

22.2%

40.0%

10.5%

16.3%

48.1%

40.7%

33.3%

40.0%

15.8%

25.0%

17.8%

13.6%

33.3%

60.0%

5.3%

7.6%

10.1%

6.8%

0.0%

0.0%

5.3%

3.3%

1.4%

0.0%

0.0%

20.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

単身(n=19)

夫婦のみ(n=92)

親と子(n=287)

祖父母と親と子(n=59)

その他(n=9)

無回答(n=5)

多めに料理を作るようにしているため

購入した量が多くなり、料理の量も多くなってしまうため

食べる人の適量を意識せず料理しており、結果的に残るため

好き嫌いをして残すため

料理の余りを冷凍保存などしていないため

その他

無回答

単身 31 8 10 6 2 3 1 1

42.1% 52.6% 31.6% 10.5% 15.8% 5.3% 5.3%

夫婦のみ 140 39 27 26 15 23 7 3

42.4% 29.3% 28.3% 16.3% 25.0% 7.6% 3.3%

親と子 417 104 48 43 138 51 29 4

36.2% 16.7% 15.0% 48.1% 17.8% 10.1% 1.4%

祖父母と親と子 83 27 5 15 24 8 4 0

45.8% 8.5% 25.4% 40.7% 13.6% 6.8% 0.0%

その他 16 4 4 2 3 3 0 0

44.4% 44.4% 22.2% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

無回答 11 2 1 2 2 3 0 1

22.2% 20.0% 40.0% 40.0% 60.0% 0.0% 20.0%

総数

 

 

多めに料理を作る

ようにしているため

購入した量が多く

なり、料理の量も

多くなってしまうた
め

食べる人の適量を

意識せず料理して

おり、結果的に残
るため

好き嫌いをして残

すため

料理の余りを冷凍

保存などしていな

いため

その他 無回答
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＜同居人数＞ 

 

42.1%

41.9%

38.0%

38.4%

32.3%

46.6%

38.3%

43.1%

30.3%

58.0%

43.8%

0.0%

0.0%

38.3%

52.6%

31.1%

28.0%

18.8%

8.3%

8.2%

27.7%

23.4%

16.9%

20.0%

6.3%

0.0%

0.0%

27.7%

31.6%

29.7%

22.0%

17.9%

7.3%

21.9%

25.5%

23.4%

18.0%

12.0%

25.0%

0.0%

0.0%

25.5%

10.5%

13.5%

58.0%

39.3%

57.3%

46.6%

21.3%

29.7%

50.6%

98.0%

56.3%

0.0%

0.0%

21.3%

15.8%

25.7%

24.0%

11.6%

24.0%

19.2%

14.9%

23.8%

15.7%

26.0%

0.0%

0.0%

0.0%

14.9%

5.3%

12.2%

4.0%

13.4%

6.3%

8.2%

4.3%

9.2%

6.7%

22.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.3%

5.3%

0.0%

2.0%

1.8%

2.1%

0.0%

6.4%

1.3%

2.2%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

6.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

〔同居人数〕

0人(n=19)

1人(n=74)

2人(n=50)

3人(n=112)

4人(n=96)

5人以上(n=73)

無回答(n=47)

〔同居人数〕内１５歳以下の数

0人(n=239)

1人(n=89)

2人(n=50)

3人(n=16)

4人(n=0)

5人以上(n=0)

無回答(n=47)

多めに料理を作るようにしているため

購入した量が多くなり、料理の量も多くなってしまうため

食べる人の適量を意識せず料理しており、結果的に残るため

好き嫌いをして残すため

料理の余りを冷凍保存などしていないため

その他

無回答
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44.4%

39.6%

33.1%

42.4%

50.0%

18.2%

38.3%

34.9%

46.9%

43.5%

66.7%

0.0%

0.0%

38.3%

34.7%

24.5%

14.3%

13.6%

2.8%

18.2%

27.7%

20.6%

18.5%

14.5%

22.2%

0.0%

0.0%

27.7%

31.9%

18.9%

19.5%

13.6%

8.3%

9.1%

25.5%

13.2%

30.9%

32.3%

11.1%

0.0%

0.0%

25.5%

27.8%

37.7%

52.6%

30.3%

47.2%

63.6%

21.3%

42.3%

33.3%

45.2%

44.4%

0.0%

0.0%

21.3%

18.1%

20.8%

18.0%

15.2%

30.6%

36.4%

14.9%

19.5%

18.5%

24.2%

11.1%

0.0%

0.0%

14.9%

5.6%

12.3%

7.5%

12.1%

11.1%

0.0%

4.3%

10.7%

7.4%

6.5%

0.0%

0.0%

0.0%

4.3%

2.8%

1.9%

0.8%

0.0%

2.8%

0.0%

6.4%

1.5%

1.2%

0.0%

11.1%

0.0%

0.0%

6.4%

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7

〔同居人数〕内１６歳から６４歳の数

0人(n=72)

1人(n=106)

2人(n=133)

3人(n=66)

4人(n=36)

5人以上(n=11)

無回答(n=47)

〔同居人数〕内６５歳以上の数

0人(n=272)

1人(n=81)

2人(n=62)

3人(n=9)

4人(n=0)

5人以上(n=0)

無回答(n=47)

多めに料理を作るようにしているため

購入した量が多くなり、料理の量も多くなってしまうため

食べる人の適量を意識せず料理しており、結果的に残るため

好き嫌いをして残すため

料理の余りを冷凍保存などしていないため

その他

無回答
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〔同居人数〕

0人 31 8 10 6 2 3 1 1

42.1% 52.6% 31.6% 10.5% 15.8% 5.3% 5.3%

1人 114 31 23 22 10 19 9 0

41.9% 31.1% 29.7% 13.5% 25.7% 12.2% 0.0%

2人 88 19 14 11 29 12 2 1

38.0% 28.0% 22.0% 58.0% 24.0% 4.0% 2.0%

3人 158 43 21 20 44 13 15 2

38.4% 18.8% 17.9% 39.3% 11.6% 13.4% 1.8%

4人 132 31 8 7 55 23 6 2

32.3% 8.3% 7.3% 57.3% 24.0% 6.3% 2.1%

5人以上 110 34 6 16 34 14 6 0

46.6% 8.2% 21.9% 46.6% 19.2% 8.2% 0.0%

無回答 65 18 13 12 10 7 2 3

38.3% 27.7% 25.5% 21.3% 14.9% 4.3% 6.4%

〔同居人数〕内１５歳以下の数

0人 365 103 56 56 71 57 22 3

43.1% 23.4% 23.4% 29.7% 23.8% 9.2% 1.3%

1人 123 27 15 16 45 14 6 2

30.3% 16.9% 18.0% 50.6% 15.7% 6.7% 2.2%

2人 118 29 10 6 49 13 11 1

58.0% 20.0% 12.0% 98.0% 26.0% 22.0% 2.0%

3人 21 7 1 4 9 0 0 0

43.8% 6.3% 25.0% 56.3% 0.0% 0.0% 0.0%

4人 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5人以上 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 62 18 13 12 10 7 2 3

38.3% 27.7% 25.5% 21.3% 14.9% 4.3% 6.4%

〔同居人数〕内１６歳から６４歳の数

0人 119 32 25 23 20 13 4 2

44.4% 34.7% 31.9% 27.8% 18.1% 5.6% 2.8%

1人 165 42 26 20 40 22 13 2

39.6% 24.5% 18.9% 37.7% 20.8% 12.3% 1.9%

2人 194 44 19 26 70 24 10 1

33.1% 14.3% 19.5% 52.6% 18.0% 7.5% 0.8%

3人 84 28 9 9 20 10 8 0

42.4% 13.6% 13.6% 30.3% 15.2% 12.1% 0.0%

4人 55 18 1 3 17 11 4 1

50.0% 2.8% 8.3% 47.2% 30.6% 11.1% 2.8%

5人以上 16 2 2 1 7 4 0 0

18.2% 18.2% 9.1% 63.6% 36.4% 0.0% 0.0%

無回答 65 18 13 12 10 7 2 3

38.3% 27.7% 25.5% 21.3% 14.9% 4.3% 6.4%

〔同居人数〕内６５歳以上の数

0人 388 95 56 36 115 53 29 4

34.9% 20.6% 13.2% 42.3% 19.5% 10.7% 1.5%

1人 127 38 15 25 27 15 6 1

46.9% 18.5% 30.9% 33.3% 18.5% 7.4% 1.2%

2人 103 27 9 20 28 15 4 0

43.5% 14.5% 32.3% 45.2% 24.2% 6.5% 0.0%

3人 15 6 2 1 4 1 0 1

66.7% 22.2% 11.1% 44.4% 11.1% 0.0% 11.1%

4人 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5人以上 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 65 18 13 12 10 7 2 3

38.3% 27.7% 25.5% 21.3% 14.9% 4.3% 6.4%

総数

 

 

多めに料理を作る

ようにしているため

購入した量が多く

なり、料理の量も

多くなってしまうた

め

食べる人の適量を

意識せず料理して

おり、結果的に残

るため

好き嫌いをして残

すため

料理の余りを冷凍

保存などしていな

いため

その他 無回答


